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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да мора да се обави пријем нових
полицајаца да би деца у школама била сигурнија.

  "Завршио сам састанак сад. Више од 3.000 комада оружја је предато, на десетине
хиљада метака различитог калибра. То је добра вест", рекао је Вучић.   

Како је рекао, знао је да ће многи да се љуте због ове акције, али то је важно за Србију.

  

"Обезбедили смо велико присуство полицајаца у школи, и реакције су позитивне, и од
стране родитеља и учитеља. Наставници ће сада имати већа права, деца неће моћи да
им измучу столице, да се понашају бахато и силеџијски", рекао је Вучић и најавио хитан
пријем нових полицајаца.

  

Наставићемо са узимањем нелегалног оружја, а онда ићи на анализу свега што је
легално, рекао је Вучић.

  

"Морате да радите, дишете, пијете воду. Данас није лак дан, имате обавезе. Долазе нам
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људи са Малдива, са Самантом не морам да говорим колико је важан разговор. Посебно
је важан разговор са Петром Сијартом. Имамо много билатералних ствари о којима
можемо да говоримо. Наравно да се наставља са послом, гледамо да што пре уђемо у
нешто што је још напорније", рекао је Вучић додајући да је рад покушај да се побегне од
огромне трагедије која је погодила целу Србију.

  

О скупу дела опозиције

  

Вучић каже да многи на политичкој сцени никада нису разумели суштину, додајући да
некима неће бити довољно ни да се сазове скупштина, да се сачека 27. мај када ће доћи
до промена.

  

"Они си најавили скуп против насиља, а онда су ставили Маринику у први ред. Изашли су
са порукама идеолога и портпарола, Милована Бркића. Он дуго времена изражава оно
што они мисле. Имамо и Бакића и Пајтића", рекао је председник.

  

Говорећи о наводима да је на скупу дела опозиције у понедељак било 50.000 људи,
Вучић каже да је то као да се мала деца играју истраживања.

  

"Рекао сам да сам спреман да разговарамо о ријалитијима, а они су одмах кренули да
бране њихове. Њима се све свело на захтеве да ја одем, ја само нисам схватио каква је
моја кривица... Није требало само да лажу народ да говоре о борби против насиља, ни
једну меру нису изнели", додао је.

  

Председник је потом рекао да малтретирање људи из хира, да се покаже да је неко
политички моћан на најављеном скупу, неће бити.

  

"Ми нисмо хијене и лешинари, да користимо трагедију. Ми људе не позивамо да бисмо
исказало бес, већ желимо да изађемо са планом, то желимо да покажемо тог дана.
Обратиће се ванстраначки људи, али и они који су и део странака... Морамо да
суштински мењамо Србију, да најавимо шта можемо да урадимо, како ће плате и пензије
да расту. Нећемо да понудимо мржњу и бес, ни тренутну реакцију на нешто што изазива
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ужасне емоције код људи. Зато смо заказали за 15-20 дана, и дан после тога покажемо
шта је наш план и програм, а у међувремену смо спремни да их саслушамо, изађемо у
сусрет", додао је Вучић.

  

Вучић је потом истакао да је опозиција само насилна, и да их нико неће гађати јајима, и
дирати.

  

"Пуштамо их да раде шта хоће. Пуштали смо их да блокирају ауто-пут, да малтретирају
Србију, али њих нико није гађао. Ви радите свој посао, а ми свој посао. То што најављују
да ће некога да гађају, е па неће. Знамо да знате колико немате храбрости, знамо како
би их погледале жене и девојке. Видим, има украјинских НАТО лобиста који су
протествовали пре два дана, видео сам Стојковића, Никитина, сви би да нам разбијају
главу", каже Вучић.

  

Говорећи о новом скупу који је најавила опозиција, председник каже да захтеви какве су
они дали, немају везе са децом.

  
  

Они хоће моју главу, ништа осим тога друго не желе, рекао је Вучић одговарајући на
питање шта опозиција жели

    

"Имали смо убиства која су била на ивици мафијашких, и сва су разјашњена. Шта је
Гашић лоше урадио? Кога није ухватио? Зна се шта је улога полиције. Ухватио је убицу
из Младеновца и његовог оца. То везе ни са чим ништа нема. Нису они били спремни...
Ми смо спремни да причамо о свему, о педагозима, психолозима...", наводи Вучић.

  

Они хоће моју главу, ништа осим тога друго не желе, рекао је Вучић одговарајући на
питање шта опозиција жели.

  

Председник је потом говорио о даљим и наредним корацима државе, наводећи да ће,
док опозиција протестује он радити на важним питањима, као што је КиМ, будужност
земље, односи са земљама региона и сл.
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"Сви су нас напали, и мислили су да искористе нашу трагедију. Хрватска се посебно
истиче ту. Идем да радим, срећан рад вам желим", закључио је Вучић.
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